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Шановний Юрію Олеговичу! 

 

Прошу Вас розглянути мій мотиваційний лист та прийняти позитивне 

рішення щодо мого зарахування на навчання на природничо-географічний 

факультет Сумського державного педагогічного університету імені А.С. 

Макаренка за спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)». 

Цього року я закінчив(-ла) школу і вирішив(-ла) вступати до Вашого 

університету, оскільки він є закладом, що вже багато років поспіль здійснює 

успішну підготовку висококваліфікованих спеціалістів педагогів, які є 

затребуваними на ринку праці. Також зазначу, що більшість моїх учителів у 

школі є випускниками Вашого університету і дуже схвально відзивалися про 

рівень освіти в ньому. Загалом, мені дуже щастило із учителями, і їх приклад 

надихнув мене також обрати педагогічну діяльність для свого майбутнього. А 

такі науки, як хімія та біологія допомагають зрозуміти усі закономірності 

взаємодій речовин в оточуючому світі, живій та неживій природі та 

закономірності існування живих організмів. І вкрай важливо формувати 

правильне уявлення про довкілля і взаємозв’язок людини із ним і передавати ці 

знання наступним поколінням. Саме тому я обрав(-ла) спеціальність 014 

«Середня освіта (Хімія)». 

Хочу зазначити, що мій вибір є свідомим і обґрунтованим. Під час 

навчання у школі я відвідував(-ла) гурток «Юний натураліст», брав(-ла) участь і 



був(-ла) призером Всеукраїнських конкурсів для школярів природничого 

спрямування, як то: «Геліантус», "Колосок" - дипломи І і ІІ ступенів, переможцем 

шкільних, міських та обласної олімпіади з хімії у 2019, 2020, 2021 та 2022 рр. 

Був(-ла) учасником конкурсів та заходів, що проводилися кафедрою біології 

людини, хімії та методики навчання хімії Вашого університету («Хімічний квіз», 

«Хімічний Експериментаріум», «Хімічний інтенсив», фотоконкурс «Хімічні 

явища The best»). Окрім навчальних здобутків, маю також і спортивні – я є 

кандидатом у майстри спорту зі стрільби з луку. 

Впевнений(-на), що навчання на природничо-географічному факультеті 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка за 

спеціальністю 014 «Середня освіта (Хімія)» дозволить мені отримати гарну 

освіту, а в подальшому – гарну професію і роботу. Тому сподіваюсь на позитивне 

рішення щодо можливості навчатись у Вашому закладі та стати частиною 

дружного студентського колективу. 

З повагою                                        Ім’я  Прізвище  

 

 Дата                                                 Підпис 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


